



Székelyhon

ELŐFIZETÉS: 0726-720517, SZEKELYHON.RO/ELOFIZETES

KEDD • 2020. DECEMBER 29. • II. ÉVFOLYAM • 249. SZÁM • 16+4 OLDAL • SZABADELADÁSBAN: 3 LEJ • SZÉKELYFÖLD NAPILAPJA • WWW.SZEKELYHON.RO

A NAP ÍRÁSAIBÓL

Érvénytelenítették a kinevezést

Három év után jogerős bírósági határozat érvénytelenítette a Gyergyószárhegyi Kulturális és Művészeti Központ menedzseri tisztségéért kiírt versenyvizsga eredményét és a menedzseri szerződést. A vizsgát a Hargita Megyei Tanács írta ki, a bíróság szerint nem tartották be maradéktalanul a vonatkozó törvények előírásait.

→ 3. oldal

Járhatóvá tett gyergyószentmiklósi utcák

Több gyergyószentmiklósi utca állapotán javítottak az elmúlt hetekben: év végére sikerült 120 ezer lejre törtkövet vásárolnia az önkormányzatnak, ezekkel tüntették el az utak mélysebeit.

→ 5. oldal

Kis késéssel érkezik

Az eredetileg beharangozottakkal ellentétben egy nappal később, azaz ma érkeznek meg Romániába az új típusú koronavírus elleni újabb vakcinaszállítmány. Közben üzembe helyezték az országban az immunizálás utáni esetleges mellékhatások platformját, és elindították az oltásra jelentkezők elektronikus platformját is: a magukat beoltatni óhajtó személyek egy honlapon iratkozhatnak fel.

→ 8. oldal

HIRDETÉS

VESPA Bontott és új autókalkatrészek
Tel.: 0740-313765

Újdonság: munkagép- és kamionalkatrészek.

Székelyudvarhely, Vízigótok u. 3. sz., a tereleőti MOL mögött.
Tel.: 0752-094654 • www.vespaauto.ro

Fókuszban a tanári bérek

Kevesebbet keres a pedagógus, mint más felsőfokú végzett



Ma már tilos ölekezni. A pedagógusi munkakör átalakult, a bérek viszont nyugat-európai kollégáiktól jelentősen elmaradnak. KORÁBBI FELVÉTEL: BELICZAY LÁSZLÓ

• Romániában a tanárok átlagosan egyharmaddal kevesebbet keresnek, mint a magánszektorban dolgozó felsőfokú végzettséggel

rendelkezők – legalábbis ez derül ki az Európai Bizottság szakosított honlapján közzétett elemzésből, amely az Eurostat adatai és az

Európai Unióban dolgozó pedagógusok fizetéséről szóló legfrissebb jelentés alapján készült.

→ 4. oldal

A Székelyhon mai kiadványa

Erdélyi Sport

Előnyös a gazdaságfejlesztés

A magyar állam programjának folytatása mellett érvelt Tóth László csíkszeredai magyar főkonzul, aki a járvány miatti rendkívüli feladatokról is beszélt a lapcsaládunknak adott interjúban.

→ 7. oldal



Az építkezés oroszlánrésze elkészült

Télen szünetel, de egyébként jól halad a szombatfalvi egykori népház kibővítése, újjáépítése: a jövőre elkészülő létesítményben idősök számára alakítanak ki nappali foglalkoztató központot.

→ 5. oldal

